



Junta de Licitaciones y contratos

RESPUESTAS A LAS OBSERVACIONES DE LA CONVOCATORIA N° 008 DE 2013, PRESENTADAS POR LA FIRMA PC QUIMICA Y CIA SAS

Pregunta N° 1

SOLICITO EL FAVOR DE EXTENDER EL PLAZO DE EJECUCION DEL CONTRATO A 90 DÍAS A PARTIR DE LA FECHADE PERFECCIONAMIENTO DEL MISMO EN RAZON A LA CONSULTA FORMULADA CON LA DISPONIBILIDAD DE TIEMPO DE ENTREGA DE LA EXTRUSORA EN EL MOMENTO.

Respuesta: La solicitud es aceptada en cuanto al tiempo, se invita a revisar la adenda N° 1

Pregunta N° 2

Con respecto a la forma de pago solicitamos el favor de considerar un anticipo del 50% (en razón a la importancia del costo del equipo) contra la firma y legalización del contrato, saldo contra entrega y recibo a satisfacción

Respuesta: No se acepta

Solicitud del numeral 8.3

Favor revisar la adenda N° 1

Solicitud de matriz de riesgos

Respuesta: En el link de contratación, convocatoria N° 008 de 2013, se publicará el documento solicitado.

Septiembre 05 de 2013

Luis Carlos Ayala Caldas
Presidente Junta de Licitaciones